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Exercice n°1:

Soit (U, ) la suite définie sur IN par :U, =1 et pourtout neIN U, = ( zn c5 Zz]Un-
n+

1- Montrer que pour tout neIN: 0 < U_< 1.
2- Montrer que la suite (U, ) est décroissante.

3- En déduire qu'elle est convergente puis montrer que lim U, = 0.

n—3 40

4- Soit (V, ) la suite définie sur IN par: V, = U“I ;
n+

a- Montrer que la suite (V,) est géométrique dont on précisera la raison et le premier terme.

b- Exprimer V, puis U_ en fonction de n.
c- En déduire lim 511;
Exercice n°2:
U +1
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Soit U la suite définie sur IN par : Uy=0 et pour tout neIN : U, =

1- Montrer que pour tout neIN : 0< U, <1

2-a- Montrer que pour tout neIN : U__, > b Gy

b- En déduire que Ia suite U est croissante et qu’elle est convergente.

3- Montrer que pourtout neIN ;0<1 - Un+1<%(1 —U,) et calculer alors la limite de U, en +o0. -
4- On pose pour tout n€IN : S, =3 U,
k=0

Montrer que pour tout neIN : n—1<S, <n+1 et en déduire la limite S—nen +o.
n

Exercice n°3:

Soit (U, ) la suite définie sur IN* par: U, = —

211—1 :

n+l!

1-a- Montrer que pour tout ne IN” : <1 eten déduire que la suite (U, ) est décroissante.

n

b- Prouver alors que la suite (U, ) est convergente .

2- Montrer que pour tout neIN" : U_,, = %U_ +~]- et en déduire que lim U, = 0.
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3- Soit pour tout neIN Su=1+?+2_2+?+ +2“’"

Montrer que pour tout neIN" : S, = - U, + 4[1 - ?IH—J et en déduire la limite de § .

Exercice n°4:

2
Soit (U, ), la suite réelle définie par: U, =Q et U id ———=pousdoutn & IN. .,
VAAUU

1-a- Montrer que, pour tout n € IN, ona: 0< U, <«2/2.

b- Montrer que la suite (Ux) est croissante et qu'elléeskebnvargenta treretaerimbiitel tu'nroprériss;




k=1
1. Calculer U,, Uz et Uy.

2. Montrer que pour tout n =2 et pour tout réel x, (1 - ei“‘)(l 0 N LR ei{“‘l)"‘) =1-¢™.
n-1 iE

3. En déduire que pour tout n > 2, Ze B
k=0
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4. Vérifier que pour tout n22,1-e 2 = —2isin[21]e n
n

1

ntan( n)
2n

¢ 0. Déterminer alors lim U et vérifier que U, est une valeur approchée, de cette limite & 107! prés.
n—+w

» 5. En déduire que pourtout n 22, U, =

Exercice n°4 :

o e

0%
Un+1 = /20U, + 3 pourtoutn € IN

1- Montrer par récurrence que pour tout n€ IN on a % L£H,23

Soit la suite U définie sur IN par {

2-a- Montrer que la suite U est croissante.

b- En déduire que U est convergente et déterminer sa limite.

3-a- Montrer que pour tout n€ IN ona 3 — U,,; < E(S = Uy)

n
b- En déduire pour toutn€ INona 3—-U, <3 (g) Retrouver la limite de U.

Exercice n°5:

Soit (U, ) la suite réelle définie sur IN" par: U, = Y. i
n n “~ k2

1- Montrer que la suite (U, ) est croissante.

2-a- Montrer que pour tout ke IN"\ {1} : % =y

b- En déduire que pourtout neIN" : U, < 2 - ]—

n

¢c- Montrer alors que la suite est (U, ) convergente.




